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HAmsn: Ucnam
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByrTe! OYeHb BakHO, YTOOHI ITepef UCcCcaeqoBaHueM TI00bIX OMOJIOrMYeCKX MaTeprUaioB Ha
0akKmoces, IPOILIO He MeEHee OJHOTO - IIOJIyTOpa MECSIEB MOCTIe MOCIeHEr0 IIprueMa
aHTHOAKTepHabHAIX ITPernapaToB 1Mo adoMy moBoay. Ilpu onucaHHEIX BamMu ceKCyanbHBIX
IIPAKTHKAX KpalHe COMHUTENIbHO, YTOO He ObII0 BO30yauTenel B 3aKynsaTe. [10-BUIUMOMY, UX He
yIanoch BHIAENUTh. MOXKHO MPEANOI0XKUTL HaTMuKe CKPHITOM, pe3UCTEHTHON MUKPOQIIOPH,
IOMIIePKUBAIOIIEN BOCIIAIUTENbHEIN mpotiecc. CoenanTe epephriB B IpUEMe JTI00BIM
aHnTubaKTepHasabHLIX IIPerapaToB He MeHee 1,5 MecslieB, U CHalTe CliepMy Ha aHIPOQIop U Ha
0akmoces. Ymaumn!



